

张长江来鹤慰问生活困难党员和老党员

费银普陪同

本报讯(记者 岳婷婷)1月31日,省委副厅级巡视员张长江代表省委组织部,在市委常委、组织部部长费银普的陪同下,先后来到淇县桥盟街道办事处七里堡村、崔庄村,高村镇古城村,淇滨区钜桥镇东高村、邢庄村等处,走访慰问了一批生活困难党员和老党员,代表省委组织部给他们带来了春节的问候和祝福,并送去了慰问品和慰问金。

老党员高福庆,家住淇滨区钜桥镇东高村,1957年入党,曾担任村党支部书记30余年,家里生活比

较困难。张长江握着老人的手,亲切地与他交谈起来,并详细了解了老人的生活起居和健康情况。张长江说,您是一名优秀的党员,以前在工作岗位上为党的基层组织建设做了很多贡献,为群众办了许多实事好事,组织不会忘记您,也很感谢您!春节快到了,组织上派我来看望您,给您拜个早年,祝您身体健康、春节愉快!他还嘱咐老人的儿子要好好照顾老人、孝敬老人,让老人安享晚年。

张长江还看望并慰问了刘荣英等其他5名困难党员和老党员。

全市交通运输工作会议要求

抓好各项重点交通运输工程建设

本报讯(记者 李健)1月31日,全市交通运输工作会议在市委交通运输局会议室举行。副市长史全新出席会议并对今年的交通运输工作提出明确要求。

据了解,2012年全市交通基础设施建设涉及项目76个,包括1条高速公路、6条干线公路、60条(段)农村公路、2座农村公路桥梁、7个场站建设项目。去年,全市累计完成交通基础设施建设投资9.64亿元,鹤辉高速公路建设积极推进,葛嘴线中段改建、快速通道北延二期工程主体完工,107国道鹤壁段升级改造中期、桥涵等快速推进,建设农村公路204.7公里,为市定目标的256%。

史全新在讲话中说,2012年

全市的交通运输工作在服务重点工程建设、推进基础设施建设、改善和保障民生、推动物流产业发展等方面取得了明显的成效。但全市的交通运输体系建设还不全面,与经济社会整体发展相比还显滞后。今年全市的交通运输工作要紧紧围绕全市“持续创新、提升发展”的工作总基调和“1123”总体部署,在先行先试上下功夫、在创新发展上下功夫、在提升发展上下功夫、在保障民生上下功夫、在规范管理上下功夫,抓好各项重点交通运输工程建设,全面提升交通运输工作水平,为全市在中原经济区建设中先行先试走在前面做出应有的贡献。

市餐饮酒店行业协会发出倡议

适量点餐 剩餐打包 禁止“最低消费”

本报讯(记者 任完成)市餐饮酒店行业协会日前发出关于在全市餐饮酒店行业开展厉行节约、反对浪费活动的倡议书,要求全市各餐饮单位强化正确引导意识,点餐时提醒消费者根据实际需求适量点餐,杜绝出现面子饭、排场饭,禁止“最低消费”和收服务费的

套餐。建议会议用餐以自助餐为主,在年夜饭、节日餐的销售中要坚持适量的原则,对于大型婚、喜、寿宴在菜单的制定中要确定以好吃为标准,根据宴会进展情况控制上菜数量,杜绝浪费。

四、饭店根据自身情况,恢复小盘式、多品种的经营方式,推出双人餐、四人餐和以七寸盘、八寸盘为主的小型套餐,多提供“半份、半价”、“小份、适价”、“热菜拼盘”等服务方式。开展外卖和就近送餐服务。

五、提供免费打包服务,引导消费者剩餐打包,使用环保包装,不提供一次性木筷和超薄塑料袋。

六、对多点的来不及做的菜品,可提供退单服务,并尽早推出顾客存酒、存菜、预约消费的服务,以方便消费者,且尽可能减少浪费。

七、市、县级餐饮酒店协会要加强监督检查,对本市内执行不力的餐饮酒店企业,要在市餐饮酒店行业协会内部给予通报批评,性质严重的,在新闻媒体上予以曝光。

泥猴张受邀将赴泰展示“猴艺术”

本报讯(记者 郝爽)1月22日至26日,浚县著名民间工艺美术大师泥猴张——张希和应泰国华文教师公会主席罗宗博士之邀

前去泰国作了文化艺术交流。在交流中,泥猴张再受邀请,有望于今年在泰国做“猴艺术”专展。



1月31日中午,河南得邦利家具集团有限公司的员工早早来到单位,他们要给女儿李张惠得了血小板减少性紫癜的员工张平捐款。出差在外的公司董事长张朝军得知消息后,特意吩咐家人到公司捐上1万元,给小张惠治病。短短半个小时,300多位员工捐出2.1万元。“我们来自五湖四海,公司就是我的家,当我遇到困难,‘家人’纷纷向我伸出援手,谢谢大家!”捧着捐款箱,张平激动得语无伦次。 鹤壁网记者 张文凯 摄

平安度春节 快乐过大年

——春节安全宝典

★公共场所防火:熟悉环境 记牢出口

□本报记者 原昆鹏

不顾而酿成大火。

随着春节临近,朋友聚会特别多,在公共场所如何防范火灾?出现火灾如何逃生?1月28日,记者采访了市消防支队有关专家。

市消防支队防火处参谋赵志亮告诉记者,火灾发生有很大的偶然性,一旦被浓烟毒气和烈焰包围,不少人会惊慌失措,但也有人死里逃生幸免于难。以下为市民提供一些火场自救的要诀,如牢记心中险境中也许能获得第二次生命。”

熟悉环境记牢出口

当你处在陌生环境时,如入住酒店、到商场购物、进入娱乐场所时,为了自身安全,务必留心疏散通道、安全出口及楼梯方位等,以便关键时候能尽快逃离现场。

扑灭小火惠及他人

当发生火灾时,如果火势不大,当周围有足够的消防器材,如灭火器、消火栓等,应尽力将小火控制、扑灭。千万不要惊慌失措乱叫乱窜,置小火于

保持镇静迅速撤离

突遇火灾,面对浓烟和烈火,首先要强令自己保持镇静,迅速判断危险地点和安全地点,决定逃生的办法,尽快撤离险地。千万不要盲目跟随人流乱冲乱窜。逃生时不要拥挤,以免发生踩踏和通道堵塞,造成伤亡扩大,同时要团结互助,帮助弱小群体。

切勿跳楼等待救援

撤离时要注意朝明亮处或外面空旷的地方跑,要尽量往楼下跑,若通道已被烟火封阻,则应背向烟火方向离开,通过阳台、气窗、天台等往室外逃生,千万不可盲目跳楼,应等待救援人员到来,可利用打手电筒、挥舞衣物、呼叫等方式向外发送求救信号,引起救援人员的注意。

身上着火就地打滚

身上着火,千万不要奔跑,可就

地打滚或用厚重的衣物压灭火苗,因为身上衣服着火后,如果奔跑,会加大火势。

不入险地不贪财物

在火场中,人的生命是最重要的。身处险境应尽快撤离,不要因害羞或顾及贵重物品,而把宝贵的逃生时间浪费在穿衣或寻找、搬离贵重物品上。已经逃离险境的人员,切莫重返险地。

简易防护蒙鼻匍匐

逃生时经过充满烟雾的路线,要防止烟雾中毒、预防窒息。为防止浓烟呛入,可采用毛巾、口罩、衣物等能够顺手找到的棉织物蒙鼻,匍匐撤离的办法。烟气较空气轻而飘于上部,贴近地面撤离是避免吸入烟气、滤去毒气的最佳方法。穿过烟火封锁区,应佩戴防毒面具、头盔、阻燃隔热服等护具,如果没有这些护具,那么可向头部、身上浇凉水或用湿毛巾、湿棉被、湿毯子等将头、身体裹好,再冲出去。

★家庭防火:炉灶、电源周围勿放易燃品

□本报记者 原昆鹏

一失火后果不堪设想。

春节长假转眼即至,又逢高速公路免费时段,回老家过年、走亲戚、自驾游,很多市民已经计划好了各种过节方式,可家里没人家中无人照看,万

市消防支队防火处参谋赵志亮告诉记者,离家前首先要检查电器是否断电,要及时更换老化线路;可找专业人士上门检测燃气管道是否存在泄漏,出门前查看燃气阀门是否关

闭,明火是否熄灭;炉灶和电源及电线周围不可放置易燃易爆物品;家中不可存放超过半升的汽油以及酒精、香水等易燃易爆物品;可提前将钥匙交给亲朋,嘱咐他们定期来家中检查。

★家庭防盗:选好锁、反锁门是关键

□本报记者 原昆鹏

“很多家庭防盗门上用的锁是A级锁或B级锁,这两种锁多为单排弹子起作用,对应的钥匙以十字型、平板单排型等为主,这样的锁防盗效果很差。”从事开锁行业已经9年的刘军芳对记者说,普通的A级锁、B级锁,就算反锁也没用,用开锁器能轻松打开,所以应该换防盗效果较好的超B级锁。

刘师傅说,超B级锁的价格一般在

200元左右。挑选超B级锁的标准很简单,就挑那种钥匙复杂孔较小的锁,这种锁防盗效果最好。“有些锁只需更换锁芯即可,保留原来锁的框架,这样可以节省费用。”

刘师傅对记者强调:“超B级锁芯内有钢片,可以有效防止锡纸开锁和暴力强开,但住户仍要注意反锁,否则升级锁具也无济于事,小偷还会从猫眼处将工具伸进去从里面把门打开。所以进出家门后都要反锁,才能做到

有效防盗。”

对于春节期间出行如何防盗,金山派出所福源警务室民警程红宝也给出了一些建议。程红宝说,如果是短期出行可在窗户旁或阳台处插上小夜灯等不太耗电的灯。如果是长期出行,业主应与物业交代,让其经常打扫门前卫生,或嘱咐邻居帮忙清除家门口的广告,另外注意检查防盗窗是否完好并将室内的窗户锁好。也可以在阳台上挂些衣物,或安装阳台感应灯。

★公共场所防盗:乘车不打盹 财物放置视线内

□本报记者 陈静 通讯员 孙英

春节将至,入室盗窃等侵财类案件有多发趋势,1月31日,市公安局治安与出入境管理支队民警提醒市民,要过年了,别被小偷盯上。

外出乘车不打盹,行李放置视线内

市治安与出入境管理支队支队长常现顺介绍,每年临近春节时都是扒窃犯罪的高发期。这期间乘车一定要严加防范,避免被盗。远途旅行最好选用有锁的硬壳皮箱,最好不要将贵重

商场购物尽兴也要看好包

日前,市民杨女士和朋友在我市一商场逛街,试鞋时随手将包放在自己身旁凳子上,试完一双鞋后,杨女士惊讶地发现自己的包不翼而飞,包内

物品放入皮箱之中;行李应放在自己斜上方位置视线之内,便于看管自己的行李;手机和钱包最好放在包里,各种证件、现金和信用卡也最好分开放置;乘车时不要睡觉,让扒手有机可乘,还容易遗忘随身物品。

“年终岁末商场、超市是拎包盗窃案件发生的重灾区。”常现顺介绍,小偷多以现金、钱包、手机等为盗窃目标,在商场、超市等人流量较大的区域,作案时间短,市民发现后小偷往往已经不见了踪影。常现顺提醒,他们将加强防控打击力度,同时提醒市民在人员密集的公共场所务必增强自我防范意识,尽量不携带大量现金和贵重物品,如需携带也应贴身存放;购物时,务必将财物放置于自己视线范围之内,或由随行亲友或店员保管。

从一个辉煌奔向另一个辉煌

——访鹤壁万祥奇瑞4S店总经理徐宪刚



鹤壁万祥奇瑞4S店总经理徐宪刚 淇河晨报记者 许燕琴 摄

□本报记者 李健

5个月的时间销售汽车460多台。这对于大城市的汽车销售商来说,可能说明不了什么,但对于立足于鹤壁市场的国内自主品牌汽车销售商来说,绝对是

一个骄人的成绩。而创造这一辉煌成绩的,是一个50岁刚出头的中年人。他叫徐宪刚,目前是鹤壁万祥奇瑞4S店的总经理。

鹤壁万祥奇瑞4S店从去年8月份建成运营到去年底,在徐宪刚的带领下,他的团队创造了单月销售汽车超过100台的良好业绩。

说起这一成绩,从事汽车销售及相关行业30余年的徐宪刚说:“这不仅是一个销售业绩的增长,也反映了群众对国内自主品牌信心的增强。作为国内汽车行业自主领军品牌,极高的性价比是奇瑞汽车的核心竞争力所在。同时,随着新车型的不断推出,外形也越来越好看,现在的ES、新风云2、新瑞虎、新QQ汽车认可度越来越高。还有一点就是汽车本身的质量和配置也在不断提高,以前反映较多的小毛病也在随着技术的日益完善而逐渐消失。这从我们售后维修这一块的工作量在逐渐减少可以得到很好的印证。”

1月30日,记者在采访中了解到,鹤壁万祥奇瑞4S店目前经营奇瑞、旗云两大系列的汽车。奇瑞系列包括A1、A3、风

云2、瑞虎等,旗云系列包括旗云1、旗云2、旗云3、QQ、ES等。在各乡镇,奇瑞QQ、旗云系列非常受大家的欢迎,而在城市奇瑞ES及瑞虎、风云2则有着相当多的车迷。

作为2013年度鹤壁“车市之星”评选活动的冠名商,鹤壁万祥奇瑞4S店总经理徐宪刚说:“近几年的实践证明,商家与媒体充分合作,不仅能实现共赢,达到‘1+1>2’的效果,还能让广大汽车消费者从支持国货、支持民族品牌的行动中得到实惠,这算是为我国汽车行业的大发展、大繁荣做出了实实在在的贡献。”

谈及今年的发展,徐宪刚有着更高的目标。他说,去年下半年,全行业的销售形势都不错,2013年销售形势可能还会更好。我们已经研究决定,今年的目标是奇瑞销售网点基本上覆盖全市所有县区、乡镇,奇瑞汽车在鹤壁全年销售量应该在1200台到1300台之间。

这可是个不小的突破,对鹤壁万祥奇瑞4S店来说,也将是一个新的辉煌。作为国内自主品牌,我们也祝愿鹤壁万祥奇瑞4S店能够顺利实现这一目标。

“全能神”邪教组织概况

“全能神”,又称“实际神”、“东方闪电”、“闪电派”、“女神教”,由原黑龙江省“呼喊派”邪教组织骨干成员赵维山创立。赵维山,男,1951年12月12日生,黑龙江阿城人。1987年加入“呼喊派”邪教组织,在掌握了冒用宗教名义行骗的伎俩后,自封“能力主”,于1989年在黑龙江省阿城市非法建立了“永源教会”。1991年,“永源教会”被依法取缔后,赵维山流窜至河南、山东等地继续行骗。在此期间,将与其同居的杨向彬神化为全能的“女基督”,自封“大祭司”,形成了以杨向彬为膜拜对象,自己为教主的“全能神”邪教组织,并由中部地区逐渐向北部、西北乃至全国蔓延。

2000年,赵维山潜逃美国,以“宗教迫害”的名义申请政治庇护,并在美国建立起“全能神”总部,遥控指挥境内“全能神”组织的活动。目前,除西藏外,全国各地都发现有“全能神”的非法活动。

“全能神”组织体系以“祭司”为首,下设“监察组”、“牧区”、“区”、“小区”、“教会”、“小排”六个层级,其中“监察组”组长、副组长是“全能神”邪教组织在我境内最高头目,通过互联网直接接受赵维山的指令。在“监察组”中,还设有电脑组、文字组、诗歌组、资金组等小组,分别负责网上勾连、宣传煽动、转移财产等工作。成员大部分是文化素质较低的农村妇女。

识别邪教 抵制邪教